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Közlekedj biztonságosan!
 Az 1. és 2. osztályosok közlekedésbiztonsági foglalkozáson vettek részt szeptember21-én délelőtt. A rendőrkapitányság dolgozói tartottak gyakorlati bemutatót akicsiknek. Ajándékkal is meglepték őket, láthatósági mellényt, világító karkötőt éstájékoztató füzetet kapott minden tanuló.
Köszönjük a rendőrkapitányság dolgozóinak és Bótáné Kiss Gabriellának a színesprogramot!

 

Gyakorlósok az autómentes napon

 

A gyakorlóiskola diákjai és pedagógusai immár harmadik éve vesznek részt az autómentes nap
„biciklis rendezvényén”. Az elmúlt két évben iskolánk egy-egy alsós osztálya kapta azt a
vándorserleget, amely a legnagyobb létszámmal megjelenő osztályt illeti. Pedagógusaink és
diákjaink számára is fontos a mozgás és a környezetvédelem, így minden évben részt veszünk a
rendezvényen.Ebben az évben a 2.a és 4.a osztály képviselte iskolánkat.

Reménykedünk, hogy idén is hozzánk kerül a serleg.

Köszönet eddigi eredményekért Bánságiné Aradi Gyöngyinek és Aczél Ildikónak.

 

 

 

Gyakorlósok a Szüreti felvonuláson

 

A Gyakorlóiskola , óvóda és művészeti iskola több mint 100 fővel vonult fel az idei szüreti
felvonuláson. Az iskola feliratát és a dekorációt az iskola tanulói készítették pedagógusaik
közreműködésével(Kis Ildikó, Vermesné Géczy Blanka, Ambach Gyöngyi). A menetet a tornász fiúk
és lányok zászlógyakorlata, valamint a művészeti iskola táncosainak műsora színesítette.
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Köszönjük minden diáknak és szülőnek a jó hangulatú felvonulást!

 Felléptünk Agárdi Szilvivel
 A Szekszárdi Szüreti Napok keretében diákjaink felléptek a csütörtöki „Szeretetlángja” program keretében Agárdi Szilvia énekesnővel. Tanítványaink ahallássérültek jelelésével  kísérték Szilvi utolsó dalát,az „ Azért vannak a jó barátok”  című
slágert.A jelelést betanította: Simonné Váradi Zsuzsa
Köszönjük segítségét!

 
 
Z

 

Új tanév, új igazgató

 

Intézményünknek július 1. óta új igazgatója van. Antus Györgyné (Erzsike) nyár elején nyugdíjba
vonult közel 20 év vezetői munka után. A szülők, tanulók és a pedagógusok méltóképpen
búcsúztatták el a leköszönő igazgatónőt, megköszönve az intézményért,gyerekekért végzett
munkáját. Az igazgatói feladatokat ezután Bucsányiné Gréczy Gabriella látja el, akit a tantestület, a
szülők közössége és a diákönkormányzat is támogatott a pályázati eljárás során. Gratulálunk az új
igazgatónő kinevezéséhez, és eredményes munkát kívánunk mindannyiunk örömére.

Bemutatkozásképpen egy fénykép és pedagógiai hitvallás.
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„Ha a gyerekek toleráns légkörben élnek,

megtanulnak türelmesnek lenni.

Ha a gyerekek bátorítva élnek,

megtanulnak bízni.

Ha a gyerekek dicsérve élnek,

megbecsülve érzik magukat.

Ha a gyerekek méltányosságban élnek,

megtanulják az igazságot.

Ha a gyerekek biztonságban érzik magukat,
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megtanulnak hittel élni.

Ha a gyerekek meger?sítve élnek,

megtanulják magukat szeretni.

Ha a gyerekek elfogadva és barátságban élnek,

megtanulják megtalálni a szeretetet a világban.”

(D.L.Holtz)

 

Pedagógusok köszöntése

 

A Gyakorlóiskola Szülői Munkaközösségének szervezésében az iskola diákjai műsorral, virággal és
bonbonnal  köszöntötték a pedagógusokat!

Köszönjük!

 

Egészséghét

 

Hagyomány a gyakorlóban, hogy tavasszal megrendezzük az egészséghetet. Idén is sok színes
programból választhattak a gyakorlósok.

Közös rajzolás
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Egészséges falatkák kóstolása

Zumba az aulában

Az alsósok fogápolási és higiéniai bezsélgetésen, a felsősök drogprevenciós és elsősegélynyújtással
kapcsolatos előadáson vettek részt.

Köszönet a RÉV- nek és a mentőszolgálat munkatársainak a szakmai segítségért.

Gratulálunk Lizákné Kovács Nóra néninek a programok szervezéséért.

Gyermeknap a gyakorlóban

 A gyermenapon sok színes program várta a gyakorlóiskola tanulóit.

Éljünk egészségesen!
Az iskolai egészséhét keretében az alsó tagozatosok rajzpályázaton vehettek részt. A téma az
egészséges étkezés és éetmód volt. A legügyesebbek számára a díjakat a BIJÓ Kuckó bolt ajánlotta
föl.

1-2.évfolyam

Horváth –Szabó Alíz  2.b

Molnár Barnabás  1.c

Beke Dorián  2.a

Különdíj: Vida Amira  1.b

3-4. évfolyam

Kovács Ákos  3.c

Szabó Eliza  3.c
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Balogh Réka, Buri Petra, Dózsai Virág, Kovács Kincső 4.b

Gratulálunk a nyerteseknek.

 

HATALMAS SIKER

A DIÁKOLIMPIA II. KORCSOPORTOS LABDARÚGÓ ORSZÁGOS DÖNTŐJÉN

 

A 3-4. osztályosok országos labdarúgó döntőjét május 17-18-án, Fonyódligeten rendezte
az MDSZ. Iskolánk csapata a megyei döntő megnyerése után itt is magabiztosan menetelt
egészen az elődöntőig, ahol a későbbi győztes hajdúszoboszlói csapat tudta csak
megállítani. A bronzéremért való küzdelmet csapatunk ismét sikerrel zárta.

Eredmények

Csoportmérkőzések              Szekszárd Gyakorló – Győr              3 – 1

                                               Szekszárd Gyakorló – Kaposvár      1 – 1

                                               Budaörs - Szekszárd Gyakorló         0 – 1

                                               Szekszárd Gyakorló – Pécs               6 – 1

negyeddöntő                        Edelény - Szekszárd Gyakorló         0 – 3

elődöntő                               Hajdúszoboszló - Szekszárd Gyakorló 4 – 1

3. helyért                               Szekszárd Gyakorló – Békéscsaba   2 – 0

 

Juhász Ákos, Huber Antal, Benedek Barnabás, Szabó Márton Budai Gergő,

Valkai Vajk, Máté Csaba, Csapó András, Kiss Boldizsár, Takács Dávid, edző: Ruff Dániel
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  Forrás webcím:https://gyakorlo.pte.hu/content/gyakorlo-iskola-kepgaleria 
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